UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO )
CENTRO TECNOLOGICO - DEPARTAMENTO DE INFORMATICA
Lista 2 - Programagao Linear

1. De acordo com os exemplos dados, reconhecer o gréafico para os PPLs
abaixo, encontrar a solucao 6tima, caso exista. Faca uma analise da
solucao grafica. Considere os PPLs com as restri¢oes de nao-negatividade.

21 + Ty = 2
T + 1wy > 1
(a) -5z + 2z > -10
3r; + bzy < 15
zy + 2z = Q(z)— min!
T1 + 2z < 2
T + 229 = @Q(z)— max!
-y -+ T2 S 1
() T + x2 < 2
2$1 - i) S 2
3r1 + 2z = @(z)— min!



